
PLAČAJ NAJMANJŠI PAKET, 
UPORABLJAJ NAJVEČJI TV PAKET

1.	 Trajanje akcije
Akcija traja od 15. 01. 2014 do vključno 28. 02. 2014, oziroma do preklica.

2.	 Opis akcije
V obdobju trajanja akcije PLAČAJ NAJMANJŠI PAKET, UPORABLJAJ NAJVEČJI TV PAKET bo Telemach novim in obstoječim 
naročnikom na kabelski priključek družbe Elektro Turnšek (koaksialni in optični) ponudil možnost sklenitve naročniškega 
razmerja za samostojno storitev ali paketno storitev Telemach trojček MIX po posebno določenih pogojih.

3.	 Pogoji akcijske ponudbe 
Naročniki, ki bodo do 28. 02. 2014 sklenili naročniško razmerje za samostojno storitev televizije (digitalna televizija) ali 
paketno storitev Telemach, bodo do 30. 04. 2014 plačevali mesečno naročnino za najmanjši paket, pri čemer bodo lahko 
spremljali vse televizijske programe in programske pakete iz najvišjega paketa iz ponudbe (razširjena programska shema, 
paket HD, paket HBO PREMIUM, paket PINK, paket časovne funkcije in Klub scena). 

Ob tem velja poudariti, da za spremljanje programov v visoki ločljivosti HD naročnik potrebuje televizor z oznako HD READY/
FULL HD ali sprejemnik za spremljanje  programov v visoki ločljivosti. Za spremljanje paketov Časovne funkcije, Klub scena 
in paket HD naročnik potrebuje ustrezno opremo, ki se zaračuna skladno z veljavnim cenikom družbe Telemach, objavljenim 
tudi na spletni strani www.telemach.si.

Če ima naročnik že telefonsko številko in jo ob sklenitvi nove naročniške pogodbe želi prenesti,  mora naročnik obvezno 
izpolniti obrazec za prenos telefonske številke, saj se ta ne bo prenašala samodejno.

Če ima naročnik pravico do dveh sprejemnikov (višji paketi MIX L, XL, XXL), je prvi sprejemnik znamke CISCO 4682, drugi 
sprejemnik pa CISCO PDS 2120.

4.	 Upravičenci in vezava
V akciji lahko sodelujejo obstoječi in novi naročniki na območju omrežja Elektro Turnšek, ki se bodo ob sklenitvi naročniške 
pogodbe za izbrani paket storitev Telemach vezali za obdobje 24 mesecev.

5.	 Cena paketa
Redna cena paketa se bo naročnikom začela zaračunavati 01. 05. 2014 in je za posamezni paket objavljena v veljavnem ceniku 
družbe na spletni strani www.telemach.si.

6.	 Predčasna prekinitev naročniškega razmerja
Če naročnik znotraj 24-mesečnega obdobja vezave naročniškega razmerja prekine naročniško razmerje za izbrani paket, se 
zavezuje plačati strošek predčasne prekinitve pogodbe skladno z določbami naročniške pogodbe, ki je sestavljena kot vsota  
ugodnosti, katere je bil deležen ob sklenitvi naročniškega razmerja znotraj akcije PLAČAJ NAJMANJŠI PAKET, UPORABLJAJ 
NAJVEČJI TV PAKET in višine priključnine. 

7.	 Menjava naročniških paketov znotraj obdobja vezave naročniškega razmerja
V obdobju, ko je naročnik upravičen do znižane naročnine, to je do 30. 04. 2014, naročnik ne more menjati izbranega paketa 
storitev z drugim.

Če želi naročnik po 30. 04. 2014, vendar znotraj 24-mesečnega obdobja vezave naročniškega razmerja za izbrani paket, 
zamenjati naročniški paket za nižji paket storitev Telemach, bo moral poravnati prvotno ugodnost, katere je bil deležen ob 
sklenitvi naročniškega razmerja znotraj akcije PLAČAJ NAJMANJŠI PAKET, UPORABLJAJ NAJVEČJI TV PAKET.

Naročnik lahko kadarkoli po 30. 04. 2014 preide na višji paket storitev.

POGOJI AKCIJE

ZA NAROČNIKE NA OBMOČJU OMREŽJA DRUŽBE ELEKTRO TURNŠEK


